



В сети вышел трейлер новой серии сериала про жизнь Гарри и Меган Маркл, в которой они продолжают рассказывать про королевскую семью. В этот раз досталось брату принца, Уильяму.

Гарри рассказал, что сотрудники, которые работают на Букингемский дворец, были готовы врать, чтобы защитить Уильяма, но для безопасности его семьи не предприняли никаких действий.

Для Мэган родственники из королевской семьи стали настоящим кошмаром.

«Меня не бросали волкам, меня им скармливали», - эмоционально заявила супруга принца в новой серии.

После этого Гарри принял решение покинуть Лондон и начать спокойную жизнь в другой стране.

В одной из серий наследник престола заявил, что Уильям женился на Кейт не из-за любви. Как кажется Гарри, брат выбрал супругу по стандартам королевской семьи. Источник в Daily Mail заявил, что Уильям не собирается смотреть сериал брата и посоветовал этого не делать своему окружению. Однако он расстроен из-за мнения брата о его браке.